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9. évfolyam

1. Egy osztalyban karacsony el6tt minden fit adott minden lanynak egy-egy csokit, a lanyok
mindegyike pedig adott az Osszes fiinak egy-egy cukorkat. Az ajandékozas utan minden
fit megevett a kapott cukorkak koziil kett6t, a lanyok mindegyike pedig harom csokit.
Igy elfogyott az édességek negyedrésze. Hatéarozza meg, hogy legfeljebb hany tanuloja
lehetett az osztalynak.

2. A teniszben az un. roviditett jatékot (tiebreak-et) az a jatékos nyeri meg, aki legalabb
7 pontot elér, és pontszama legalabb kett&vel tobb, mint a masik jatékosé. Dia és Viki
mérkézésén a donts jatszméaban roviditésre keriilt sor. Kezdetben még Dia vezetett 4:2-re,
de 5:6-nal mar Vikinél volt az el6ny. Végiil a roviditést 12:10-re Dia nyerte meg, és ezzel §
lett a mérkozés gyGztese. A teljes roviditést tekintve hanyféle sorrend szerint szerezhették
meg a lanyok pontjaikat? (Két sorrendet akkor tekintiink kiilonbozének, ha valamelyik
labdamenetet nem ugyanaz a jatékos nyeri meg.)

3. Az ABC hegyesszogii haromszoghen AC' # BC. Legyen T a haromszog C' csticsdhoz
tartoz6 magassaganak talppontja, O pedig a koriilirt kér kozéppontja. Igazolja, hogy az
ATOC és a BTOC négyszogek teriilete egyenld.

4. Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valés szamok halmazan:

lz| + |y| + 2z = 2021
2| +y + |2 = 2023
z+ |y| + |z| = 2025

9. Keresse meg azokat a pozitiv egész, Osszetett szamokat, amelyeknek valodi osztoihoz (azaz
1-t6] és 6nmaguktol kiillonbozs osztoéihoz) 1-et hozzaadva megkapjuk egy masik pozitiv
egész szam Osszes valodi osztojat.

6. Az ABCDE é6tszogben a B és az E csticsnal 16v6 szog 90°, AB = EAés BC = CD = DE.
A BD és a CF atlok az F' pontban metszik egymést. Bizonyitsa be, hogy AF = AB.



